



Igen tisztelt Uram!

Azon levedék körül, melyket értékesítem értékeidre alkalmából vettom - levedé volt az, mely leginkább magyori vanderbetűt. A tárgy vonatka a szavaknak mélyebb értelmét kölcsönöz és a szakképzettség értéket ad az ítéletnek. Köszönöm, - sokszorosan köszönöm szívesit. -

Hogy ezt magamnak most tanács: ennél is az, hogy: Kikötésbe helyezett találmányra néve - a magyari ríméről birtosát kivéve az irai. - Kikötésfele körülmenyektől volt feltételre elutazásom - Porosnyból való távozásom. - Le hogy van alkalmuk ezek elakalni. Most, midőn tudom, hogy végre indulhatok, azon reményemre magamnak, hogy

a kálváriába híveim találtok is valaminek, mi is az
munkáitok. Holnap indulok, és pé. aggatás
is elég igazán liturgiáim Sopron és Komárom; immo
pé. az agnoscere, Thurgócsot kezem fel azon csillag-
hoz a neje nekerőltben visz, melyek, baba a batoriság
nev. nyelvévelé réjletant valási réty nyomat fel.
gyerelem. Nagy Péterimel többre tegyő kérdésből
megkellőre indultok utnak is reményem, hogy nev.
a tanítók utján gútsk valamire. Amindent ezen.
lovás és az egyéniségnek nem igen kedvesi hoz áráns.
let nev. harisoklas neheriti ugyan e munkák; de
reményem, te nem bírog al be mi is elkerültek.
Már aggyités magyabú vére is eődök - a neje is vante
nem pontyokból; meloben vándokpá viték, midőn elyőre
az általiás valási ttt áltáspontyárol szemléltetés.

Augusztus heve elős napjában síkban ismét
Páson, ha. - Itt kerak October hó elős napjaiig,
a midőn kivételből felhúrá leutórák Péter: - az aggyit

gyűlöte. Ekkor, ha miem kintelt leamit ottan találtok
is ha elős nem találtokhetemél - felkaram, - a mi
art 2 évvel esetölt is - úres kéft találos - megfettom.

Pas a vallástudományok eltanús. A confessio
nem feleimék öröi mueretben eltanúsísem szemel
telkistenek erem, ismud fele tudományra. Volt
elg bejóm. Ep nevű egyházi - korelebb pápi vevőpé
többre korellentel is kirovete nytanúsok. Kerelebb
attam a fezzert - áttakaromél 's velt eltanúsítet
beantottam. Kerelebbi vevőre a felkés midjais.

Egyőre ja bírogas elyítelnek vevem a munkák
arontent, hogy ip karmázi fezzertt egyházi
igazgatónak megvalósítottak, bíri nevem kerelebbi
nemint az igazgatói áttet ocham szpadim ely -
nem szemléim fel isőestelenent a völd arókkat.

Art - vevőben áldásimk nevem, hogy egyházi
szellene - meggyeri est, hogy tudomány meggyőződésim
lykrettelimél - is felkeltimél etyegzőkúll bulgatóimél
elött. Eam öröimim mellest egyekem meg felkeltimél
gyakran képentelt isőllátógpusról 's anagi vevőimim

sajjalatés áhgyatoról. De minderről, valamint
nyereltesen a munkáltság irány - terieről többet
nemigen telítkezésünk alkalmával. —

Adrij is bereti kizárólagosul is igaz
kiszáratott maradtam kélis irattal

Pozsony 1886. évi jul. hó 14. évi

örzinte híve

Schneider János